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Sei di nazionalità italiana o straniera?

70 risposte

Sei mai stato bocciato a scuola?

70 risposte

Qual è il più alto grado di istruzione dei tuoi genitori (o di chi si prende
cura
di te)?

70 risposte

Italiana
Straniera

11,4%

88,6%

Si
No

15,7%

84,3%

Scuola media
Scuola superiore
Università

15,7%

28,6%

55,7%
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Ti senti sicuro nella tua scuola?

70 risposte

Ti sembra che nella tua scuola ci sia un'atmosfera piacevole e
protettiva?

70 risposte

La tua scuola protegge/supporta gli allievi che si sentono preoccupati,
tristi
o che hanno qualche problema?

70 risposte

Si
Nella maggior parte del tempo/
nella maggior parte dei posti
No

27,1%

70%

Si
Qualche volta
No27,1%

71,4%

Si
Qualche volta
No

32,9%

62,9%
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La tua scuola chiede e ascolta le opinioni degli allievi?

70 risposte

Hai buoni rapporti con la maggior parte degli insegnanti della tua
scuola?

70 risposte

Ti fidi della maggior parte degli adulti nella tua scuola?

70 risposte

Si
Qualche volta
No

35,7%

60%

Si
Di solito si
No

34,3%

60%

Si
Di solito si
No

15,7%
44,3%

40%
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Hai buoni rapporti con gli studenti della tua classe?

70 risposte

Hai buoni rapporti con gli altri studenti nella tua scuola?

70 risposte

Possiedi un cellulare?

70 risposte

Si
Di solito si
No

31,4%

65,7%

Si
Di solito si
No

8,6%

34,3%

57,1%

Si
No

100%
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Hai almeno un computer connesso a internet in casa tua?

70 risposte

Hai accesso a internet fuori casa?

70 risposte

Sono soddisfatto/a del modo in cui riesco a fare la maggior parte delle
cose

70 risposte

Si
No

12,9%

87,1%

Si sempre
Si a scuola
Solo a casa di amici
No

90%
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Sono soddisfatto/a del mio aspetto fisico

70 risposte

Riesco nelle attività sportive e fisiche proprio come voglio

70 risposte

Riesco a fare nuove amicizie proprio come voglio

70 risposte
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Vado bene a scuola proprio quanto vorrei

70 risposte

Mi piace essere così come sono

70 risposte

Vado d’accordo con la mia famiglia proprio quanto vorrei

70 risposte
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 Ti senti escluso/a dagli amici?  

70 risposte

  Ti è capitato di subire atti di bullismo negli ultimi mesi?  

70 risposte

Ti è capitato di subire atti di cyberbullismo  negli ultimi mesi?  

70 risposte

Si
No
Qualche volta28,6%

68,6%

Non ho subito atti di bullismo
È successo solo una volta
Diverse volte la settimana
No, non mi è mai capitato
Si, molto tempo fa

10%

22,9%

11,4%

52,9%

Non ho subito atti di
cyberbullismo
È successo solo una volta
Diverse volte la settimana
No, non mi è mai capitato
Si, molto tempo fa

7,1%

32,9%

11,4%

47,1%
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In che modo hanno compiuto atti di bullismo nei tuoi confronti negli
ultimi mesi?  

70 risposte

  Cosa hai fatto se qualcuno ha compiuto atti di 
bullismo/cyberbullismo nei tuoi confronti  negli ultimi mesi?  

70 risposte

 Se hai subito atti di bullismo/cyberbullismo negli ultimi mesi, e sai chi è
stato, ci puoi dire in che classe è/sono?   

70 risposte

Non ho subito atti di bullismo
Attraverso messaggi
Attraverso file multimediali (foto,
video, immagini, etc)
Attraverso telefonate
Attraverso social media
Attraverso minacce verbali
Attraverso minacce fisiche

10%

78,6%

Non ho subito atti di bullismo
negli ultimi mesi
Ho ignorato cosa stava
avvenendo, sperando che sm…
Ho raccontato l'accaduto a un
genitore/adulto/ insegnante
Ho chiesto direttamente alla
persona di smetterla
Ho raccontato l'accaduto ad un
amico

10%

77,1%

Non ho subito atti di bullismo
negli ultimi mesi
Nella mia classe
In una classe diversa
In un'altra scuola

10%

81,4%
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Se hai subito atti di bullismo per mezzo di internet negli ultimi mesi e sai
chi è stato, ci puoi dire se sono maschi o femmine?  

70 risposte

  Hai visto o saputo di qualcun altro che abbia subito atti di 
bullismo/cyberbullismo negli ultimi mesi?  

70 risposte

Cosa hai fatto se ti sei trovato con qualcuno che ha compiuto atti di
bullismo/cyberbullismo su un’altra persona  negli ultimi mesi?  

70 risposte

Non ho subito atti di bullismo
negli ultimi mesi
Femmine
Maschi
Sia maschi che femmine

10%

81,4%

Non ho visto o sentito di
nessuno che abbia subito atti di
bullismo/cyberbullismo negli
ultimi mesi.
Si. E' successo solo una volta.
Si. Più volte al mese.

7,1%

30%

62,9%

Non ho visto o sentito di
nessuno che abbia subito atti di
bullismo/cyberbullismo negli u…
Ho ignorato completamente
quello che stava facendo il bullo
Ho cercato di fermare il bullo
Ho riso mentre la persona stava
compiendo atti di bullismo
Ho inoltrato il messaggio o foto/
video dell'atto di bullismo ad…

31,4%

62,9%
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  Hai visto o saputo di qualcun altro che abbia subito atti di bullismo su
internet o a scuola negli ultimi mesi?  

70 risposte

Tra bullismo  e cyberbullismo, quale dei due ti ha fatto sentire o pensi ti
farebbe sentire maggiormente 

70 risposte

Non ho visto o sentito di
nessuno che abbia subito atti di
bullismo negli ultimi mesi
È successo solo una volta o
due
Diverse volte la settimana o più

8,6%

25,7%

65,7%

Indifferente
Imbarazzato
Preoccupato
Impaurito e spaventato
Arrabbiato
Solo e isolato

17,1%

14,3%

41,4%

11,4%

11,4%
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